



管城回族区庆“七一” 颂党恩 践初心

紫荆山南路街道 奋斗百年路 启航新征程

本报讯 紫荆山南路街道党工委近日举办“奋斗百年路 启航新征程”庆祝中国共产党成立100周年庆典活动。大家欢聚一堂,载歌载舞,用自己特有的方式为党的百年华诞送上一份红色贺礼。活动紧扣红色主题,节目异彩纷呈。管城回族区委宣传部常务副部长李晓光,街道机关全体班子成员、科室社区工作人员以及辖区群众共300余人参加。

此次活动分别以展示区和主会场区两种形式呈现。展示区以“百人百事”为主题展示街道先进党员为人民服务的先进事迹,以及辖区居民为庆祝党的生日书写的红色书法作品。庆典分别以“诞生”“征程”“谱写”“传承”“领跑”5个篇章为主线开展,街道精心准备的20个红色主题节目,演员来自群众、节目取自日常,舞台上个个精神饱满、全情投入,舞台下观众热情互动、喝彩鼓掌。

晚会期间,表彰了近年来在基层组织建设、疫情防控、街道各项工作中涌现的83



名优秀共产党员、17名优秀党务工作者及5个先进基层党组织,号召所有党员向受到表彰的优秀共产党员和优秀党务工作者学

习,牢记党的宗旨,坚定理想信念,履职尽责创先争优,立足岗位争优秀。 记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

西大街街道 抓党建促发展 以发展强党建

本报讯 6月30日上午,西大街街道举办“古都新生颂党恩 百年风华耀初心”庆祝中国共产党成立100周年暨党员表彰大会。区委宣传部常务副部长李晓光、副部长车伟红等参加活动,街道全体党员、非公党组织、社区党员群众、“光荣在党50年”老党员共计150余人参加了表彰大会。

活动中,全体党员重温入党誓词;为8

名50年党龄老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章;为在各项工作中做出突出贡献的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织颁奖,激励全体党员要以先进典型为榜样,勇于创新、无私奉献。此外,舞蹈《茉莉花》《红梅赞》,诗朗诵《党啊,我亲爱的母亲》,二胡演奏《赛马》《我的中国心》,独唱《美的歌儿献给妈妈》等

精彩节目轮番上演,用真挚的感情表达对党的祝福。

下一步,西大街街道党工委将继续坚持“抓党建促发展 以发展强党建”,紧扣高质量发展要求,围绕“古都新生”总体目标,锚定使命任务,凝聚发展共识,汇聚奋进力量,增进民生福祉。

记者 柴琳琳 通讯员 胡婧菁

北下街街道 以全新姿态全新干劲实现全新作为

本报讯 6月30日,北下街街道举办“传承红色基因 赓续百年梦想”庆祝中国共产党成立100周年暨“七一”表彰大会。会上,街道班子成员为党龄达到50年的党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章,并为在各条战线、各项工作中做出突出贡献的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织颁奖。优秀共产党员和优秀党务工作者代表做了热情洋溢又饱含深情的发言,表达了对党的事业及投身基层服务的坚定信念,为党旗增光添彩的豪迈情怀。

街道党委书记海彦玲向“光荣在党50年”的老党员们和受表彰的优秀个人、先进集体表示祝贺。她说,街道各级党组织和广大党员要深入开展好党史学习教育,把党的光荣历史作为宝贵财富,把党的优良传统作为重要法宝,以新的姿态、新的干劲、新的作风,开拓进取,务实苦干,奋发作为。

记者 柴琳琳 通讯员 陈思 文/图



城东路街道 展现新作为 做出新贡献

本报讯 6月29日下午,城东路街道庆祝中国共产党成立100周年暨“七一”表彰大会召开。

会上,城东路街道相关负责人带领大家重温入党誓词;对2020年度综合考评工作先进集体、个人、企业进行表彰,对“两优一先”代表和党史学习教育先进个人进行表彰;为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。

会上,街道党工委副书记、办事处主任陈孝明动员全体干部职工在今后的工作中,继续“不忘初心、牢记使命”,在建党百

年新征途中展现新作为,一点一滴坚持努力,日积月累不懈怠,以“古都新生”及“老城复兴”为目标继续奋斗。

另悉,为展现非公企业党员职工奋发向上的良好精神风貌,近日,城东路街道郑汴路社区党委联合辖区非公党支部开展“庆建党百年 表党员决心”活动。“我们将发挥党员先锋模范作用,积极投身经济建设,为经济发展注入新的活力。”活动中,非公支部党员精神抖擞、声情并茂表达了对党的祝福和干好工作的信心。支部的一位老党员说:“这次能够参与党的百岁生日庆祝活动,我



深感荣幸。非常感谢社工让我们参与。” 记者 柴琳琳 通讯员 李颖睿 文/图

十八里河街道 树立标杆激励斗志 表彰先进弘扬正气

本报讯 为表彰先进、弘扬正气、树立标杆,6月30日,十八里河街道召开庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会。会上,全体党员重温入党誓词;表彰了先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员;为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。

针对下一步工作,街道党委书记王志锋要求,街道各党组织和党员干部要坚定信念、牢记使命、提振精神、践行初心,确保上级各项决策部署在十八里河落地生根、开花结果;要进一步解放思想、服务群众、率先垂范、加压奋进,奋力谱写新时代十八里河新篇章。

表彰大会结束后,街道党工委举办了庆祝建党100周年文艺汇演,情景剧、诗朗



诵、舞蹈、戏曲、大合唱等节目精彩纷呈、高潮迭起。《乳娘》《百年颂歌》等党员自编自演的节目表达了广大党员对党的热爱,传达了“感党恩、听党话、跟党走”的信心与决心。 记者 柴琳琳 通讯员 周双双 文/图

陇海马路街道 忆百年荣光 歌百年辉煌

本报讯 6月30日,陇海马路街道陇一社区举行“忆百年荣光,歌百年辉煌”庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演。

活动中,街道负责人为18名党龄超过50年的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,感谢他们的不懈努力和无私奉献。老党员激动地说:“纪念章承载的不仅是荣誉,更是责任,感谢党中央的关怀和褒扬,我将永远铭记今天这一光荣时刻。”

本次文艺汇演得到了广大党员干部以及社区居民的好评,展现了社区党员干部的良好形象,筑牢了思想基础,进一步增强了全体党员的思想觉悟性,增强了对党的热爱,同时增强了社区的凝聚力、向心力。

记者 柴琳琳 通讯员 杜懿 文/图



区卫健委 以抗疫精神凝聚干事创业强大动力

本报讯 7月1日,管城回族区卫健委召开卫生健康系统“七一”表彰暨卫生健康工作推进会。会上,全体参会人员面对党旗,高举右拳,重温了入党誓词。随后,参会人员齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,大家用真挚的歌声,唱出了对党和祖国的热爱。

会议指出,去年以来,在党建工作的引

领带动下,区卫健委全力推动卫生健康事业高质量发展,先后获评“国家优质服务基层行先进单位”“河南省健康单位”“省级文明单位”“河南省疾控工作先进集体”“郑州市三八红旗单位”等各类荣誉30余项,工作成效显著。同时,2021年初确定的卫生健康工作总体进展顺利,实现了“时间过半、任务过半”目标。会议期间,表彰了先

进集体、先进个人。

会议指出,下一步,全区卫生健康系统要继续围绕区委、区政府目标任务,全面增强基层党建实效,突出做好常态化新冠肺炎疫情防控工作、巩固国家卫生城市复审成果、市政府专项月度综合督查、全面从严治党等工作任务,以抗疫精神凝聚强大动力。 记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

航海东路街道 百年华诞信念如磐 初心不改传承薪火

本报讯 7月1日上午,航海东路街道石化路社区党委为辖区50年以上党龄的24名老党员发放纪念章。

当天,老党员们双手托着沉甸甸的勋章激动万分,一名老党员表示:“虽然我们已经是耄耋之年,但是在以后的生活中,将继续听党话、跟党走、感恩党,积极宣传党的好政策,引导带动身边青年党员继承光荣传统,克己奉公,勇于奉献。”

此次活动进一步激发了广大党员爱党敬党的热情,不仅加强了党组织与党

员之间的联系与沟通,还增强了辖区党员的荣誉感、归属感、使命感。老党员们一致表示,将继续发挥先锋模范作用,为社区建设发挥余热,为党旗增光添彩。

下一步,航海东路街道石化路社区党委将继续围绕庆祝中国共产党成立100周年开展活动,让广大党员干部不断从党的百年伟大奋斗历程中汲取智慧和力量,努力把学习成效转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

记者 柴琳琳 通讯员 王赵琪 文/图



东大街街道 百年峥嵘颂 我把祝福献给党

本报讯 近日,东大街街道组织辖区党员志愿服务团体开展“百年峥嵘颂,我把祝福献给党”庆祝中国共产党成立100周年活动。

“没有共产党,就没有新中国……”活动随着嘹亮的歌声精彩启幕,志愿者饱含深情的歌声表达出对党的赤诚之爱。为增强活动的互动性,街道组织党员开展“党建知识盲盒”答题环节,精心设置的题库包括党章、党史、党的理论知识等内容,新颖的方式吸引了大家积极参与。答题过程中,参与活动的党员充分展现了丰富的党史知识,同时也提升了党

建理论知识水平,使大家在积极参与过程中牢记党的历史,进一步推进党史学习教育深入开展。

另悉,7月1日上午,东大街街道办事处村党总支全体党员来到郑州商都遗址公园,举办“百年初心践行,书院风华正茂”庆祝中国共产党成立100周年党员主题活动。

活动中,为党龄50年的老党员关淑云颁授勋章;全体党员面对党旗,举起右拳,重温入党誓词。此次活动使全体党员党性得到了锤炼,众志成城,为管城“一二三四六”发展体系贡献力量。 记者 柴琳琳 通讯员 庞丹丹

金岱产业集聚区 强党建赋能园区发展 颂党恩献礼建党百年

本报讯 6月29日下午,金岱产业集聚区党工委开展“强党建赋能园区发展,颂党恩献礼建党百年”主题党日。金岱产业集聚区机关支部和辖区20多个非公党组织、100多名党员参与。现场,各支部以歌献党、以舞寄情,载歌载舞

为建党100周年献礼。其间,还加入了党史知识抢答环节,将活动气氛推向高潮。

此次文艺汇演展现了辖区各机关支部和辖区20多个非公党组织、100多名党员参与。现场,各支部以歌献党、以舞寄情,载歌载舞

区民政局 唱响时代主旋律 凝聚发展正能量

本报讯 6月30日下午,管城回族区民政局机关支部召开“七一”座谈会。会上,区民政局负责人围绕“没有共产党就没有新中国”等4个方面引导党员干部要坚持和坚信党的领导,唱响时代主旋律,凝聚发展正能量。随后,与会人员围绕庆祝中国共产党成立100周年进行交流。区民政局负责人希望大家在各自的岗位上践行党

员的初心使命,持续加压奋进,强化担当作为。

当天,区民政局还开展了“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,为3名老党员代表颁发纪念章。

会议号召全体党员干部传承红色基因,立足岗位职责,践行“民政爱民、民政为民”的工作理念,为新时代民政工作创新发展贡献力量。 记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

南关街街道 光荣在党50年 向党说句心里话



本报讯 6月30日,南关街街道南关街社区举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式暨庆祝中国共产党成立100周年“七一”座谈会。活动中,老党员王志礼讲述了红色故事,一段段艰苦奋斗的感人故事、一步步发展壮大的心路历程,使党员受到了一次精神洗礼。

活动中为老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章。伴随着一枚枚满载

荣光的纪念章,党的温暖也传递到老党员心中。党员宋照林说:“纪念章的颁发是鼓舞也是动员,赓续中国共产党红色基因,要让红色基因、革命薪火代代相传。”党员刘凤琴说:“作为一名党员,我深知肩上的使命,将进一步坚定理想信念,不畏艰难、砥砺前行。” 记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图